



Отличившихся сотрудников регионального управления СК России наградили ведомственными и областными наградами

7 сентября 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области прошло торжественное собрание, посвященное 10-летию ведомства. На собрании присутствовали губернатор Калужской области Анатолий Артамонов, главный федеральный инспектор в Калужской области Александр Савин, начальник Управления ФСБ России по Калужской области Александр Каширский, первый заместитель прокурора области Александр Сеничев, руководитель регионального управления СК России Владимир Ефременков и сотрудники следственного ведомства.

Поздравляя сотрудников правоохранительной структуры, Анатолий Артамонов отметил, что за минувшее десятилетие Следственный комитет доказал свою профессиональную состоятельность и занял важное место в правоохранительной системе страны. «В вашей компетенции находится расследование преступлений уголовной и экономической направленности. Защищая закон, вы вносите ощутимый вклад в развитие региона. Не случайно по инвестиционной привлекательности и экономическим темпам мы занимаем лидирующие места в Центральном федеральном округе, а по ряду показателей – и в России. Но помимо экономических и социальных благ для жителей области крайне важны гарантии общественной, личной безопасности и спокойствия», - подчеркнул глава региона.

Анатолий Артамонов наградил медалью «70 лет Калужской области» руководителя следственного управления Владимира Ефременкова. Благодарностью губернатора был отмечен следователь по особо важным делам следственного отдела по г. Обнинску Валерий Сидоров.

Отличившиеся сотрудники следственных отделов и управления были отмечены ведомственными наградами.

История одного из самых молодых правоохранительных органов государства – Следственного комитета Российской Федерации – начинается с 07 сентября 2007 года, когда был образован Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. В каждом субъекте страны, в том числе и в Калужской области, были созданы следственные управления. С момента создания, то есть с 07 сентября 2007 года, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возглавляет генерал-майор юстиции – **Владимир Валерьевич Ефременков.**



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

В Калужской области действует шесть межрайонных следственных отделов (Дзержинский, Козельский, Сухиничский, Кировский, Людиновский, Жуковский), два следственных отдела по городам (Калуге и Обнинску) и два отдела по районам (Боровскому, Малоярославецкому). Контроль за деятельностью следственных отделов осуществляет областное управление СК России.

За десять лет, прошедшие с момента создания, следователями следственного управления расследовано более 7000 уголовных дел, большинство из которых о тяжких и особо тяжких преступлениях, в том числе более 760 преступлений об убийствах, свыше 450 о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевшего. Раскрыто более 330 преступлений, совершенных в прошлые годы. К уголовной ответственности привлечено более 6200 преступников.

фото с сайта <http://admoblkaluga.ru>

Изображения



07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1162296>